2019年7月 30 日 农历己亥年六月廿八 星期二 漯河日报·晚报版



关注民生 服务百姓

新闻热线:0395-3139148 15939503609

漯河日报社主办 国内统一刊号: CN41-0014 总第2889期 今日16版

# 大风呼呼吹 惹祸一大堆

#### □见习记者 党梦琦

蓝天白云,晴空万里,突然暴风雨……最近流行的一句歌词,用来形容近来的天气再妥帖不过。虽然昨晚一场久违的大雨给这个炎夏带来了丝丝清凉,但不少人仍对前一天的狂风大作记忆犹新。7月28日下午,我市天气突变,突袭而至的大风吹倒树、砸了车、堵了路……可谓惹祸不少。

"7月28日下午的大风现象叫阵风锋,一阵就过去了。伴随着大风,市区、舞阳县等地出现了局部降

雨,分布不均,且降水量不大。"7月29日,市气象台工作人员告诉记者。据市气象局观测站数据显示,7月28日我市最大瞬间风力出现在下午5点01分,风力达到18.2m/s,风向西南,相当于8级大风。

为什么会出现这么大的风呢?工作人员告诉记者,近日我市处于副热带高压边缘,容易出现高温、高湿天气。上午天气晴好,地面气温不断升高,热力上升后,大气处于不稳定状态,到了下午,容易出现局地性午后对流天气。"夏天,这种现象很常见。伴随着午后对流天气,就可能会出现雷

电、大风、局部降雨、冰雹等。"该工作人员说。

#### ■相关链接

阵风锋,是雷暴云下方或者崩塌消散阶段的积雨云的下方,形成的一股冰冷而且强的下沉气流,在地面扩散后与前方暖湿气流交汇所形成的一道飑锋。阵风锋的到来并不一定意味着会有大雨,因为迅速消亡的雷暴云也会扩散阵风锋,如果释放阵风锋的本云并未消散,那么才有可能形成局部降雨。

## 吹倒树



#### □文/图 见习记者 党梦琦 实习生 李昕璐

7月28日下午,市区嵩山路与辽河路交叉口附近一棵大树被刮倒,砸到了旁边停放的3辆车。

记者来到现场看到,路边一棵树干直径约30 厘米的大树,从树干的分叉处被刮断。由于树枝 较长,已经伸到了路边商店的门窗处,道路被堵 无法通行。园林部门的工作人员随后赶到现场将 倒下的树枝进行了分割,随后拉走。

"当时,我正在门口站着,看见这树被刮得从中间劈了,然后就听见'咔咔咔'的声音,上边的树枝慢慢地往东倒了下来。"路边一家商店的员工告诉记者,"幸亏没有伤着人,不过路边3辆车都被砸住了。"

被风刮断的这棵树东侧有宽约两米的绿化带,当时被砸到的汽车就停放在绿化带的东侧。在现场记者见到了其中两辆受损汽车,其中一辆白色汽车的引擎盖上散落着不少木屑,前挡风玻璃被砸得出现了如蜘蛛网般的裂纹,车顶和挡风玻璃连接处被砸出一个凹槽。另一辆黑色汽车车身也有不同程度的擦痕。

白色汽车车主王女士告诉记者,她就在附近一间门面房做生意,另一辆被砸中的汽车是她朋友的,车顶被倒下的树木砸得坑坑洼洼,后来开走了。王女士联系了保险公司,由于她的车都买有车损险,这次汽车被砸可以进行理赔。

## 撕墙皮



#### □文/图 本报记者 潘丽亚 实习生 张思睿

7月28日下午,狂风过境,而对住在凇江路文 萃满庭芳西区的业主来说,大风中还遭遇了天上掉 瓷片的惊魂一幕,所幸有惊无险。7月29日上午, 记者到小区时,物业工作人员正在清理瓷片,排查 存在的安全隐患。

居住在小区6号楼的王女士告诉记者,28日下午刮大风时,她刚好下班回家。正等电梯时,突然听到外面"哗啦"一声响,她往外一看,发现是楼道支柱外层贴的瓷片掉到楼道口顶部的玻璃上,砸烂了玻璃。王女士立即通知了物业公司。

"我跑过去时,玻璃已经烂了。我们一直有工作人员在此处守着,避免业主回来时不注意造成误伤。等风小点后,又安排物业人员上去清理,才发现不少瓷片都松动了。"该小区物业负责人杨女士对记者说,担心大风再次将松动的瓷片刮下来,他们只得安排物业人员将松动的瓷片一点点敲下来,排除安全隐患。

当天下午,物业人员将6号楼3单元楼道口支柱上松动的瓷片全部清理下来。7月29日上午,物业人员又赶紧到其他单元检查,清理松动的瓷片。

业人员又赶紧到其他单元检查,清理松动的瓷片。 "这多吓人呀,幸好没有砸到人。"杨女士说,除了进行全面排查,他们也把情况汇报给了房管部门,希望能申请维修基金,对这些有安全隐患的地方进行维修。

## 份了人



#### □文/图 本报记者 于文博

7月28日下午,市区人民路与金山路交叉口西侧路南,一楼房房顶的彩钢瓦被大风吹落,两名途经此处的市民被砸伤。昨天,记者了解到,两位市民均为外伤,经过治疗已回到家中。

7月28日下午,记者在现场看到,几大块蓝色彩钢瓦占据了大半路面,一些工人正在对其进行处理。马路中间的部分隔离栏受损。由西向东的车辆,在路上排起了长龙。两位受伤的市民,已被送至医院治疗。

据了解,受伤的是一对姐妹。当天下午5点左右,她们骑着电动车途经人民路一栋临街楼房时,楼顶上的彩钢瓦忽然坠落,将两人砸伤。

"我接到了我姨的电话后,立即赶到了现场,和救护车一起将她们送到了医院。"两位受伤市民的外甥王先生告诉记者,"当时她们俩的腿上、腰上都有伤口在流血,电动车倒在一边,包也被压在了彩钢瓦下。"

"事情发生后,很多部门都到了现场,他们对彩钢瓦进行了清理,但彩钢瓦的主人一直没有露面。" 王先生说,他随后回到现场,待彩钢瓦清理后,取回了压在下面的包,并和警察做了相关笔录。

7月29日,记者再次来到事发现场,看到坠落的彩钢瓦已经被全部清理,道路恢复了畅通,一些工人正在修复马路中间的隔离栏。

### 

微信小程序、手机银行线上申请,足不出户,邮寄到家。

中国银行各网点均可现场安装。

联系电话: 3566053



#### 天气预报

今天 多云间晴,有阵雨、雷阵雨, 26℃~35℃

明天 多云,有阵雨,26℃~34℃

后天 多云,有阵雨,26℃~34℃

市气象局提供

值班编委:李玉冰 李艳丽 质量总监:张义长 责编:张伟伟 广告办理:0395-3132295 投递电话:0395-3138872 新闻监督:0395-3131843